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OFÍCIO n° 004/2016
Data: 02/12/2016
Ref. : Encaminhamento de convite deste Conselho à Comissão de Transição de Governo para mesa de diálogo no início de mandato

à Secretaria Municipal de Planejamento e Meio Ambiente (SMPMA)
a/c Secretária, arq. Daniela da Câmara Sutti



[bookmark: _GoBack]O Conselho Municipal de Política Territorial (CPMT), órgão colegiado de caráter consultivo e deliberativo em matéria de natureza urbanística e de política urbana e rural, e parte integrante do Sistema Municipal de Planejamento e Gestão do Desenvolvimento Territorial instituído pela Lei n° 8.683/2016 de 07 de julho de 2016 - Plano Diretor Municipal, se dirige a esta Secretaria, da qual o Conselho é vinculado, para solicitar que decorrente da posse da nova Administração Municipal em Janeiro/2017, seja encaminhado o presente ofício à Comissão de Transição de Governo com o objetivo de agendar uma mesa de diálogo com este Conselho, para que possamos contribuir com o Plano Plurianual Municipal (PPA).


Tendo em vista a relação direta do PPA com o Planejamento Urbano e Rural do Município, concretizado a partir das diretrizes que este trará para nortear as ações e o orçamento durante sua vigência; as atribuições deste Conselho definidas no art. 501 da Lei 8.683/2016; e o prazo legal para sua elaboração, solicitamos que esta mesa de diálogo seja agendada tão logo sejam indicados o Grupo de Coordenação do PPA ou os secretários das pastas envolvidas com o tema Plano Diretor.


Informamos ainda que o Conselho se coloca à disposição para explicações e demais esclarecimentos que se julguem necessários.


Atenciosamente,


	
   Daniel Motta                                                                       Alissandra Bernardini de Oliveira
Presidente CMPT                                                                              Secretária do CMPT			
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