Parte 2

Para Uso Residencial - Habitação multifamiliar vertical e horizontal:

6. Descrição do sistema construtivo do empreendimento:

Detalhamento do sistema construtivo e das fases da obra contendo:

a. Cronograma da Obra;
b. Descrição dos serviços preliminares e de terraplenagem (limpeza do terreno, remoção de vegetação e indicação das áreas de bota-fora);
c. Estimativa de quantificação de mão de obra empregada e origem dessa mão de obra;
d. Esclarecimentos sobre como será feito o atendimento aos operários na questão de alojamentos e utilização dos serviços públicos de educação, saúde, segurança e por transporte coletivo;
e. Apresentação das intenções de aplicação de planos de educação ambiental no período de obra; 
f. No caso da implantação do empreendimento por fases, detalhamento das ações em cada etapa de implantação do projeto, incluindo cronograma detalhado e ampliações e expansões previstas;


Para Usos Não Residenciais – TODOS:

6. Descrição do sistema construtivo do empreendimento:

[bookmark: _GoBack]Detalhamento do sistema construtivo e das fases da obra contendo:

g. Cronograma da Obra;
h. Descrição dos serviços preliminares e de terraplenagem (limpeza do terreno, remoção de vegetação, indicação das áreas de bota-fora);
i. Estimativa de quantificação de mão-de-obra empregada e origem dessa mão de obra;
j. Esclarecimentos sobre como será feito o atendimento aos operários na questão de alojamentos e utilização dos serviços públicos de educação, saúde, segurança e por transporte coletivo;
k. Apresentação das intenções de aplicação de planos de educação ambiental no período de obra; 
l. No caso da implantação do empreendimento por fases, detalhamento das ações em cada etapa de implantação do projeto, incluindo cronograma detalhado e ampliações e expansões previstas;

Observação: Para os casos de licenciamento de atividade em edificação já existente, apresentar descrições das obras de adaptação da edificação se necessárias, bem como internas ao imóvel na preparação para receber a atividade.

